



搭建家校深度沟通的桥梁

开封七中开展校长接待日活动



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
见习记者 韩亚楠 王汝龙
通讯员 陈换民/文图

为了广泛听取家长和社会各界对学校工作的意见和建议,更好地服务广大学生、家长,努力办人民满意的教育,开封七中设立了“校长接待日”制度。6月11

日,本学期第三次校长接待日由开封七中校长张刚主持,初一年级家长代表和班主任杨蕾、王建梅、政教处副主任崔乐才等参加。

首先,张刚向家长们介绍了学校开展的各种教学、德育活动及学生核心素养培养的各项举措。从孩子的习惯养成出发,结

合成功的案例引导家长关注孩子的身心发展,培养他们的良好习惯,帮助孩子树立自信心。张刚就学校今后的发展做了介绍,与家长进行现场互动交流,对家长们在家庭教育中出现的困惑提出了建设性的意见,会场气氛融洽而活跃。

在交流阶段,大家谈到了对老师关爱学生认真负责态度的认可、培养学生学习方法的各个细节、安全知识的学习,不同学段的各科目学习特点、如何提高学生阅读能力、如何深化家校合作等诸多方面。张刚代表学校向家长赠送了家长教材,并对家长的困惑、问题一一做了细致深入的解答,家长表示受益匪浅。

此次校长接待日暨家长代表大会,是开封七中开展干部作风大改进行动的重要组成部分。学校坚持将学生和家长的利益与需求放在首位,致力办群众满意的教育。唯有家校携手,勠力同心,方能创造学生、家长、学校共赢的良好局面。

开封市中心医院视频慰问援外医疗队



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
通讯员 何慧/文图

6月11日下午,在开封市中心医院五楼会议室,院党委通过远程视频形式向远在异国他乡援赞已7个多月的医疗队队员连线慰问。院领导及相关职能部门负责人参加活动。

首先,援赞医疗队队长赵海源汇报了近半年的援外工作情况,医疗队在坚持做好疫情防控

和自我防护前提下,积极协助支援国家和地区开展常规诊疗、疾病预防和医院管理等工作,致力促进当地卫生医疗技术、服务水平提升。同时,秉承我国援外医疗队的优良传统,发扬“不畏艰苦、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆”的中国援外医疗队精神,与受援国同行加强沟通与交流,积极分享中国抗疫经验,协助当地开展疫情防控工作,多次得到了受援国政府、同行、民众和华人华侨的充分认可与高度赞扬。目前,全体医疗队队员身心健康、状态良好、精神饱满。同时表示,不管赞比亚的疫情如何严重,不管工作环境如何艰苦,他们一定不辱使命,圆满完成援外医疗任务,为国争光。

院党委书记刘静宇代表院党委及全院职工向奋斗在援赞最前线的全体医疗队员及家属致以亲切的慰问和美好的祝愿,向援外医疗队的11名队员表示崇高的敬意。院党委感谢家属一直以来的大力支持,叮嘱队员们要高度重视自身防护。同时要求医院相关部门要做好援外医疗队队员的后勤保障工作,切实帮助家属解决好生活困难,确保援外医疗队员对家里放心,全身心投入到援外医疗及抗击疫情工作中。他嘱咐医疗队在未来的任期里,要继续严格落实各项疫情防控措施,切实做好自我防护,以更扎实、细致、有力的举措保障援外医疗工作顺利开展,在特殊时期行稳致远,再创佳绩。

用行动践行诺言 以真心换取民心



□东方今报·猛犸新闻记者 陈艳辉
见习记者 韩亚楠 王汝龙
通讯员 徐丽华/文图

“我生病了,感谢你们来看望我,也感谢党和国家的好政策让我真真实实地感受到扶贫工作的暖心和贴心。虽然我看不见,但是自从你们开始帮扶我,我就觉得我的生活充满了光明!”八里湾东里村的盲人五保户马小需激动

地说道。

6月9日,开封市祥符区清泉供水工程有限公司扶贫工作队来到医院探望生病住院的八里湾东里村盲人五保户马小需,并送上慰问品。在病房里,帮扶人马敏向主治大夫详细询问了马小需的病情和治疗情况。向马小需介绍了有关健康扶贫医保报销等一些政策,宽慰他不用过于担心医药

费用,鼓励他要保持积极乐观的心态,安心养病,积极配合治疗,早日康复出院。

帮扶工作队马敏、吴新军帮着检查了马小需的相关证件,交代其弟弟马振田有什么困难和需求随时联系帮扶工作队,我们一定竭尽全力提供帮助。自清泉公司开展扶贫工作以来,倾心关注所有贫困户生产生活及身心健康,以群众所急所盼所需为导向,积极宣讲国家各项扶贫政策,坚持用真心换真情,以真情暖民心。脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。巩固拓展脱贫攻坚成果,防止返贫,全面建设小康社会需要我们扶贫责任人共同努力。祥符区清泉供水工程有限公司全力以赴践行当初许下的诺言,以真心换取民心,全心全意帮助贫困群众过上好日子。

学党史·办实事 通许县消防救援大队 全力护航高考消防安全

□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方
见习记者 韩亚楠 王汝龙 通讯员 李沙沙

党史学习教育开展以来,通许县消防救援大队把“我为群众办实事”实践活动中的一项重要内容,围绕群众关注的热点问题,主动加强服务指导,竭力推动为民办实事计划落到实处。

高考前夕,大队深入考点学校及周边宾馆等场所,开展“地毯式”消防安全大检查,对消防设施和器材是否配备齐全、完整好用,安全出口、疏散通道是否保持畅通,教室、宿舍是否存在乱接电线,日常消防安全管理制度是否落实等情况进行了详细检查,对发现的隐患要求立即整改,力求达到不留一处死角,切实将高考期间的消防安全工作落到实处,为高考学子撑起消防安全“保护伞”。

高考期间,大队在高考执勤点选派素质全面、战斗能力强的指战员参加执勤,参加执勤的车辆保证性能优良,随车携带充足的灭火救援器材装备。执勤期间,执勤点在每场考试开考前一小时上岗,在下午考试结束,全体考生离场后方可撤勤,执勤期间全体指战员恪尽职守,切实做到全方位、无死角“贴身保卫”。

下一步,大队将继续以实际行动践行为民服务的宗旨,将党史学习教育成果转化为服务群众的不竭动力,不断增强群众的获得感和满意度。

夏日执行忙 为群众解忧烦

近日,开封市禹王台法院执结一起民间借贷纠纷执行案件。申请执行人王某对执行干警大热天高效办案表示感谢。

2020年,王某与张某民间借贷纠纷一案经开封市禹王台区人民法院主持调解后,双方达成了还款协议,张某需在2020年12月底前偿还王某3.8万元。张某一直未履行生效法律文书确定的义务且有意躲避执行。

王某申请执行后,执行法官穷尽一切执行措施,不辞辛苦、多方联动,通过网络查控张某财产信息的同时,积极寻找被执行人张某。近日,执行法官在找到被执行人张某下落后,将其带回法院,对他动之以情,晓之以法,耐心释明相关的法律规定和法律后果,迫于压力,张某最终偿还了欠款及利息,案件得以执行完毕。申请人王某被法官真诚、执着的工作劲头打动,对法院高效办案高度赞扬,领到执行款时,对法院认真负责的工作态度和敬业精神赞不绝口。

遗失声明

毕港港(身份证号411425199702133914)不慎将润泓集团崇文院3号楼1单元2003室定金收据丢失,收据编号:0005260,金额10000元。现声明作废。

胡颖爱(身份证号411425199911120328)不慎将润泓集团崇文院22号楼1单元2201室房款收据丢失,收据编号:0002317,金额39000元。现声明作废。